
Estado de Goiás
CÂMARA MUNIcIPAL DE EDÉn

Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de abril, no segundo (2") ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 05 de abril de 2022 (0510412022), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de

Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de

Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Francisco Vieira, logo após todos frzeram a Oração do
Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da lu sessão ordinária do mês de

abril de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA ORDEM
DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei no 18122 de autoria do Poder Executivo, o qual
" autoriza o Executivo realizar auxílio financeiro ao Sindicato dos Produtores Rurais de

Edéia-GO, à celebração de convênio e dá outras providências ", sofreu sua 2" votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 19122

de autoria do Poder Executivo, o qual "autorizo o Executivo a doar áreas de tenas de sua
propriedade às famílias do município e dá outras providências ", sofreu sua 2' votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 23122

de autoria do Poder Executivo, o qual "revoga §2" do art. 2o da Lei n" 1005/2021 e dá outras
providência.s ", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Apos leitura o Projeto de Lei n' 24122 de autoria do Poder Executivo, o qual "revoga §2" do
art. 4o da Lei n' 137/1993 e dá outras providêncios ", sofreu sua2u votação em Plenario sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 25122 de autoria do
Poder Executivo, o qual "altera a Lei no 1029/2022 e dá outras providência.§", sofreu sua 2u

votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n" 26122 de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre autorização do Poder
Executivo para realização de doação de pecúnia para a Diocese de ltumbiaro, com vistas a
contribuir com realização de show artístico e dá outras providências ", sofreu sua 2u votação

Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
Legislativo n" 17122 de autoria das Vereadoras Talita Lemes, Gillene Fernandes e Eunice
Dutra, o qual "dispõe sobre denominação de praça pública e dá outras providências ", sofreu
sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Requerimento no 87122, de autoria da Vereadora Talita Lemes sofreu sua única
votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes
da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e assessores; disse que o

Prefeito tem feito um trabalho de excelência no município, mas que tem muitos que não
recoúecem e falam mal, ficam disseminando coisas ruins; citou todas as obras que o Prefeito
realizou nesse I ano e 4 meses de administração, a qual é honesta, trabalhadeira e humilde e

que com pouco tempo tem feito muito. No uso da palavra a Vereadora Talita Lemes de
Araújo Neto, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e assessores; disse que

ficou assustada com as agressões verbais na sessão anterior, e que essas brigas sem futuro não
levam anada e que devem se unir e doar parufazer o bem sem disputas ou concorrência e que
hoje de roupa branca está simbolizando apaz, pois são uma família e deixa sua admiração por
cada colega. No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou
os colegas vereadores, presentes e ouvintes; falou sobre a denúncia da DeputadaLeda Borges;
pediu perdão à Vereadora Talita Lemes se foi agressivo em sua fala, mas salientou que
agressão mesmo é tirar Vereador de Mesa, é não cumprir a lei, é não colocar estátua por birra
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política, é deixar de prestar serviço público para Vereador de oposição e em resposta à

Vereadora Gillene Femandes disse que essa administração está longe de ser de excelência e

que nunca atacou a pessoa do Prefeito, mas como representante do povo e fiscal do Executivo
irâ apontar as falhas da administração sim e encerrou parabenizando o amigo Elias Demétrio
pelo evento realizado no sábado, entrega dos certificados Destaques de 2021. Em seguida foi
concedido pela Presidência aparte a Vereadora Gillene Fernandes a qual salientou que a
revitalizaçáo da Avenida dom Pedro II só está acontecendo porque o Deputado Glaustin da
Fokus conseguiu reaver a emenda de 5.000.00,00 (cinco milhões) que tiúa sido perdida por
falta de projetos da legislatura passada. Em seu aparte a Vereadora Talita Lemes, leu os
fundamentos da ação judicial que busca a inconstitucionalidade da lei referente a instalação da
estátua. No uso da palavra o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges, agradeceu a
Deus, cumprimentou os colegas vereadores e presentes; disse que a Càmara fez o projeto de
lei e a estátua em homenagem ao ex-Prefeito Elson Tavares, o qual merece muito, mas
questionou se a estátua foi entregue nas mãos do Prefeito para que pudesse ser colocada e

sugeriu que a Casa fizesse um oficio encaminhando e a entregando e que caberâ ao Prefeito
cumprir a lei ou não. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador
Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou e agradeceu a presença de todos; se trabalhassem
mais unidos teriam uma força maior para o povo, e que o extremismo é ruim, que a sociedade
tem que aprender muito culturalmente e aprender seus direitos e nesse sentido quer
desenvolver um projeto Edéia Bem no Enem, ensinando os jovens do município sobre a
política pública social. No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo Soares e Silva,
cumprimentou os colegas Vereadores, os presentes; disse que ficou sem palavras pelas
discussões "sem pé nem cabeça" e que não pode chegar a esse ponto, com ciúmes políticos;
sobre a estátua disse que frzeram de bom grado a homenagem póstuma ao ex-Prefeito Elson
Tavares, em reconhecimento ao trabalho desenvolvido, homenagem aprovada em Plenario por
7 (sete) Vereadores e que tem causado tanta discussão; que nunca chega a um acordo e por
isso procurou a justiça para a lei ser cumprida; que esta Casa tem sua autonomia e que deve
ser respeitada também. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos,
convocando os Srs. Vereadores paraa do mês, declarando
encerrada a presente sessão, que ata, a qual lida achada
conforme vai devidamente assinada. Stella Souza
Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,
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